

「すみよし蔵ものがたり」の正誤表

修正箇所	誤	正
P10 右段一番下の行	堀削	掘削
別紙 「住吉蔵マップ」の表 蔵の箇所数とその比率欄中 「乾蔵」の箇所数・比率	箇所数 78ヶ所 比率 68.4%	箇所数 79ヶ所 比率 69.3%
別紙 「住吉蔵マップ」の表 蔵の箇所数とその比率欄中 「不明またはどちらでもない」の箇所数・比率	箇所数 18ヶ所 比率 15.8%	箇所数 17ヶ所 比率 14.9%